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  Sajtóiskolákban sokáig úgy oktatták a dolgokat, hogy mindenki figyelje
meg, miképpen „csinálják” a dolgokat a BBC (képünkön egyik emblémájuk)
nevű cégnél. Mert az a sajtószakmában etalonnak számított, értékrendnek
tartották, számos tekintetben. Ez az „alapvetés” napjainkban már nem igaz
feltétlenül, rengeteg dologban megingott a hírközlés mintacégének híre.
Mégis, egy dologban megint példát mutattak a társaság egyes vezetői!   

A British Broadcasting Corporation, rövidítve a BBC, brit állami tulajdonú,
elvileg független közszolgálati műsorszolgáltató szervezet. A maga 24 000
alkalmazottjával, 1500 milliárd forintnyi költségvetésével (persze fontban
kapják), egy jelentős szervezetnek mondható.

Na, ott most alaposan „mellényúltak”, egy botrányos riportfilm okán ugyanis
hatalmas belpolitikai botrány robbant ki. Ugyanis egy tekintélyes, amúgy
kormánypárti képviselőt gyermekek korábbi molesztálásával, illetve annál is
súlyosabb bűnökkel hozták összefüggésbe. Bár pontosan nem említették az
urat, mégis mindenki tudta, sejthette, kire is utaltak.

De kiderült, borzasztóan nagyot hibáztak, akkora öngólt rúgtak, amilyet a
foci, pontosabban a hírgyártás történetében még csak keveset látott az
emberiség fejlettebb része. Ám meg is lett az esetnek a következménye!    

Sorban mondtak le a csúcsvezetők. Szóval nem ám a takarítónő, az
udvaros, a portás, a telefonközpontos (főleg ha automata!). Hanem
hírigazgatók, meg hasonló kaliberű emberek vették a kalapjukat, tényleg
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angolosan. (Most a végkielégítéseket nagyvonalúan hagyjuk egy-két
másodperc erejéig.)

Itt és ebben a pillanatban, érdemes lenne felsorolni azokat (nem csak a
kommunikáció világából), akik Magyarországon jókor, kellő időben nem
érezték erkölcsi kötelességüknek, beadni a felmondásukat, felmentési
kérelmüket. Pedig okuk bőven lett volna rá, csak hát az arcukon a bőr a
rinocéroszéval vetekedett, vastagság tekintetében. Mivel pedig neveket nem
írunk (a franc sem akarna bíróságra rohangálni, sajtóperek okán), hát
mindenki helyettesítse be emlékei szerint valamelyik „kedvencét”, az elmúlt
ötven-hetven évből, az élet különböző területeiről. Nem lesz nehéz feladat.

Van még mit tanulnunk a BBC egyes munkatársaitól, az kétségtelen!
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